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1.<< Lnnne dwipgh Ufupwiw hwdwjupnud uwhdwb) nbnwlwu winippbiph b yéwplbiph htnlyw
nbuwlubipp W npnypwswibpp.

1) Cwjwuwnwuh <wlpwwbinnpjwl optuunpnyejwdp uwhdwuws Ywpgny hwunwwndws
Gwpunwpwwbnwhtwpwpwywt bwhuwgdht hwdwwwnwufuwt' hwdwjuph Jupswywt
wnwnpwdpnud unp gtupbiph, 2huniejniiiiph U ng hhduwlwl ohunyeyniuubiph 2htiwpwpnipjwt
(nbnwnpdwt) (pwguwnnipjwdp <wjwunwuh Cwupwwbnngejwl optbunpnipjwdp uwhdwuywsd
2htwpwpnupjwl pnynynipinit swwhwugnn nbwptiph) pnyunyniejwt hwdwnp.

w. hhduwlwu obupbiph W 2hunieyniuubph hwdwp'

dhug 300 pwnwynwh danp punhwunip Jwybipbu niubignn wuhwnwywu puwybh, wn
pUnwW’ wiqignpdwlwl (wdwnwungwjht) nubiph, huswbu bwb Jhtugl 200 pwnwyniuh dbnp
punhwunin dwytiptiu niubignn hwuwpwwlywu b wpnwnpulwl Lywuwynipwt skuptiph b
2hunipyniutiph hwdwp' 7500 npwd. (jne hwquwp hhug hwpyniyp ppwd), (hwadwplp Yunwpds &
<<Stnwlwb nnipplph b Yéwpubiph dwuh>> << optiuph 12-pn hnwsdh 2-pn dwuphwdwadwt , Yhpwnyb £
optiupny uwhdwtdwsd wnwybjwgnyu npnypwswihh 0,5 gnpdwlyhgp)

p. unyu Ytwnh «w» Gupwlybnny suwfuwnbuwsd skuptiph W ghunipgyniutbph hwdwp'

- 200-hg dhugl 500 pwnwynwh dbwnp punhwunip dwybpbu niubignn stuptiph U
2hunieynitiitiph hwdwp'  22.500 npwd( puwubpynt hwquip hhug hwpnip npud ) (hwadwplp
Ywwnwpyb b <<Stnwlwt nnippliph b Jéwpubph dwuhti>> << optitph 12-pn, hnnwdh 2-pny dwuh hwdwdwy
Yhpwnyt £ optitpny uwhdwuyws wnwybpugnyt npnypwswihh 0,75 gnpdwlhgp)

- 500-hg dhugl 1000 pwnwlynwp dtinp punhwunip dwybpbu niutignn stuptiph L
2hunieyniuitiph hwdwn' 37.500 npwd (Epbuntuyne  hwquphpug hwpynip) ppwd, (hwadwpyp
Yuwnwpyby £ <<Stinwlwl nnipptiph U éwpubiph dwuht>> << optitph 12-pn hanywsh 2-pny dwuh hwdwdwy ,
Yhpwnyti £ opbitpny uwhdwuyws wnwybjwgnyu npnypwswihh 0,75 gnpdwlhgp)

- 1000-hg dhugl 3000 pwnwlnwh dbwnp punhwunip dwybptiu niutignn otuptiph L
2hunyeyniuibiph hwdwp' 37.500 npwd (Gpbunynpe  hwquphhug hwpyni) npwd, (hwodwpyp
Ywuwnyb £ <<Sknulwl nnippiph b Jéwplbiph dwuhti>> << opbuph 12-p hnndwdh 2-pn Jwuh hwdwdwgu ,
Yhpwnyty £ optitipny uwhdwujwsd wnwybiwgnyt npnypwswihh 0,75 gnpdwlhgp)

- 3000-hg b wykith pwnwynwh dbnp punhwung Jwlbipbiu niubignn okupkiph L
2hunipiniiitiph hwdwp' 75.000 npwd (Jnpwlwunituhhug hwquwp) npwd, (hwadwplp Ywinwpdt &
<<Stnwlwl wnippliph U Jéwpubiph dwuht>> << opbiuph 12-pn hnnwdh 2-pn dwuh hwdwawil , Yhpwnydby £
opbiupny uwhdwudws wnwdbjwgnyl npnypwswihh 0,75 gnpdwlhgp)

q. ng hhduwlwu 2tuptiph U 2hunueyniuibph hwdwp'



- Uhtsl 20 pwnwyniuh dbwnp punhwuni dwlbiptiu niutignn 2tuptiph U 2huniegjnitubiph
hwdwp' 1500 npwd ( hwquphhug hwpjnip ) npwd, (hwadwplp Ywnwpyb) b <<Stinulywu nngpptiph U
J6wpubiph dwupt>> << optiiph 12-pn hnndwsh 2-pn dwuh hwdwdwju, Yhpwndsl £ opbitpny uwhdwuws
wnwybtjwgnyu npnypwswihh 0,5 gnpdwlhgp)

- 20 L wyth pwnwyntup dbwp punhwunip dwytipbu niubgnn guptiph L ohuniyeyniuiiph
hwdwp' 2500 npwd (Gpynt hwqwp hhtug hwppnip) (hwadwplp unwpyb b <<Stinuywu nnipptiph b
J6wpubiph dwuhu>> << opbiuph 12-pn handwsdh 2-pn dwuh hwdwdwl , Yhpwndb £ opbupny uwhdwuwsd
wnwybipugnyl npnypwswiph 0,5 gnpdwlhgp)

2) hwdwjuph Jwpswlwu nwpwdpnid gnjnigyntu niulignn 2uptiph U 2hunyeyniuiinh
Jtipwywnnigdwu, YEpwlwugudwl, ndtinugdwl, wpnhwlwuwgdwu b pwpbljwpgdwu
wohuwwnwlputph (pwgwnnipjwdp Cwjwunwuh Cwupwybitnniejwu optitiunpnyzjwdp
uwhdwuywsd shtiwpwpnipul pnynynieintu swwhwugynn nbwpbnh) pnynynipjwl hwdwp,
bl uwhdwuywsd Yupgny hwunwnws twpnwpwwbnwhtwpwpwlwt bwhuwgdny’

w. sh bwhuwwnbuynd Ygwlwnnygubiph, yepwywnnygubiph, obuph qupwphunwihu swihbpu
punwjunn wj wnnygubiph (wjn ynwd’ uinnpglitntyw) htnbwupny opjiynh punhwuntp
duytiptuh wybjugnud Ywd otuptiph gnpdwnwlwu Vpwuwynyzjwl thnihnfunigyniu’ 1500 npwd
(hwquwp hhug hwpjnip ) (hwdwpyp Yunwpydb) b <<Sbnwlwt nngppbiph U Jéwpubiph dwuht>> << opbiuph
12-pn, hanywdh 2-pry Jwuh hwdwdwiu , Yhpwndby b opbupny uwhdwujwsd wnwytjwgnyl npnypwswiph 0,5
qnpowlhgp)

p. pwgh 2tuptiph L 2hunyejniuubiph Yepwywnnigdwu, ndbnugdwu, apwlwuqudwt Yud
wpnhwlywlwgdwl wofuwwnwupubnhg, bwuwnbuynd £ uwb Ygwlywnnygubiph,
Jbpuwlwnnygubiph, skuph npwdwswihwihl swihbpl punwjunn wy Ywnnygubph (wn pynud’
uinnpglintjw) htnbwupny opjlywnh punhwuny dwytipbiuh wybjugnud Yuwd ptuptiph
gnpdwnwlwl Lpwuwlnipjwl thnthnfuneniy, U, pwgh unyt Ytwnh «w» Gupwlytnny
uwhdwuyws npnypwswihhg, Yhpwndnwd Gu twl unp 2htiwpwpnipjwt hwdwp unyt hwytiiwsdh
1-ht dwuh 1-hu Yhwnny uwhdwudws unpdtpp W npnypwswihtipp’ okuptiph W ghuniejniuutiph
punhwunip Jwytipbuh wybwgdwt Yud 2tuptiph gnpdwnwlwt Lywlwyniejwl thnthnfunyejwl
dwundy,

q. bwhuwwnbuynd £ Jhwju Yygwlwnnygubiph, yepuwywnnygbiph, 2tuph qupwphunwihu
swihbpl punwjunn wj| Ywnnygubiph (wyn pYnd’ unnpgbintyw) 2htwpwpnyeyni wd ptupbiph
gnpdwnwlwl bywbwyniejwl thnthnfunieint, www, unyl optuph hdwuwnny, wju hwdwnpynuw £
unp ohuwpwpnieiniu, nph jwndwdp Yhpwnynwd GU unp 2htiwpwpnipjwi hwdwp unyu
hwybtwsdh 1-pu dwuh 1-htu Yawnng uwhdwuyws unpdbipp b npnypwswitipp.

3) hwdwjuph Jupswlwu nwpwdpnud 2tuptiph, 2hunieyniuiph b punwpwhtwlwl wyj
opjluintbiph pwundwl (pugwnnipjwdp Cwjwunwuh <wupwwbinniejwl optitunpnyejwdp
uwhdwtywsd pwindwl pnynynieinit swwhwlgynn nbwptiph) enypunynipjwl hwdwp' 5.000
npwd (hhug hwqun) ) (hwadwplp Yunwpyt b <<Stnulwt wingppbiph U Jéwpltiph dwuhu>> << optiuph 12-pn
hnnuwdh 2-pny dwuh hwdwdwt , Yhpwndby £ optupny uwhdwbyws wnwybjwgnyl npnypwswihh 1,0 gnpdwlhgp)

4) hwdwjuph Jupswlwu nwpwdpnd htinnly wnbihph, ubndywsd ptwlwt Yud
hnniywgywd twypwiht guqtiph ywéwnph pnypunynigjul hwdwn' opwgnigwjh nwpyw
hwdwp' 200.000 (Epynt hwpynip hwqup) npwd) (hwadwplp Ywnwpdb b <<Sknulut wnipptinh b



Yéwnuliph dwuhu>> << optiiph 12-pn hnnwsdh 2-pn dwuh hwdwdwl , Yhpwndb £ opbipny uwhdJwbws
wnwybugnyl npnypwswihh 1,0 gnpdwlhgp)

5) Cwjwunwh <wupwwbnnue|wl Ywnwywpnipjwl uwhdwuws guitlynug pungplydwsd
uwhdwbwdbpd U pwpép |Gnbwjht hwdwjuptbiph Jupswyw nwpwspnud, pwgwnnipjwdp
dhowbnwlywt b hwupwwtnwlwy Uwuwynipjwt wywndnppiwihu dwuwwwphutiph
Ynntgpnu® htinnily Ywnbihph, ubindyws PUwlwU Ywd htnniywgyws uwypewhu gwqbiph
Jwéwnph pnyunynipejwl hwdwp' onpwgnigwiht twnyw hwdwn' 100 000 npwd) (hwpdwplp
Yuunwpytiy | <<Stinuilwt nnippbiph U J6wpttinh dwuht>> << opbiuph 12-pn hnndwsdh 2-nn dwuh hwiwdwiu ,
Yhpwnyb £ opbupny uwhdwlyws wnwybugnyu npnypwswihh 1,0 gnpdwlhgp):

6) hwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnud quiynn fuwtnipubipnd b Ypwwlubpnud htnnwy
Ywnbihph, ubindyws puwlw Yuwd htnnlywgyws uwylpwiht qugbnh, Jwlupwdwfu wnlunph
YEwinbpnw Ywd wynndtiptuwutiph wnbfuthywlwl uywuwpldwl L unpnqiw Swnwynipjwu
opjtilintibipnud mbuthywlwu htinnwyutiph Jwbwnph pnyjunynipjwt hwdwp' opwgnigwjhu
tnwnpyw hwdwnp' 60.000 (Jupuntu hwquin) npwd) (hwadwpyp uwnwpys & <<Stnwlwu wnpptiph U
dbwnubiph dwuht>> << opkiph 12-pn hnndwdh 2-pn dwuh hwdwdwl , Yhpwnb optiupny uwhdwuwd
wnwytiwgny npnypwswihh 1,0 gnpdwlhgp).

7) Cwjwunwuh <wupwwbnniyejut Yunwywpnipjwl uwhdwbws gwulynid pungpyqwsd
uwhdwuwdbipég b pwpapnuwhu hwdwjupubtiph Jupswlwt tnwpwdpnid gunuynn fuwuniputipnid
U Ypwwlubpnud htnnly Juwinbijhph, ubindjws puwlywl Ywd hbnnywgyws Uwypwhu qwgbph,
dwupwdwiu wnlnph Yhnbpnud Gud wynndbipbuwubiph wbuuhywlwt uywuwpydwt b
unpnguwl dwnwjniejwl opjtynubpnud wnbfuthywywl htinnutiph Jw6wnph penynynijwl
hwdwn' opwgniguht tnwpyw hwdwp® 20 000 npwd. ) (hwaqwpyp uinwpdt & <<Sbnwlwu wnippbiph
b y6wpubiph dwuht>> £< opkiuph 12-pn hnnywdh 2-pn dwuh hwdwdwju , Yhpwndby b opbitipny uwhdwuwd
wnwybugnyl npnypwswihh 1,0 gnpdwlhgp)

8) hwdwjuph Yupswlwl tnwpwdpnud pPwllwndtip dawnwnutinhg wwwnpwunywsd hptipp
npn2wlh Yuwjpnud dwlpwédwiu wnp ni Juwéwnp hpwlwuwgtbnt pnynynipywt hwdwp'
onwgniguwht wnpyw hwdwp' 50.000 (hhuntt hwquip) Rpwd ) (hwawplp Yunwpyb) b <<Sbnuljw
wninpbiph U J6wputiph dwuhti>> << opkiuph 12-pn hnnwdh 2-pry Jwuh hwdwawu | Uhpwnyby £ opbupny
uwhdwudws wnwybjwgnyl npnypwswihh 1,0 gnpdwlyhgp).

9) hwdwjuph Jupswlwl nwpwspnid nqlithg b wiynhnjwyht fudhsputiph b (Ywd) Stuwfunwnp
wpwnwnpwuph Jw6wnph enyunynyejwl hwdwp'

w. nqbiihg b wiynhnjuyhts fudhsph Jwéwnph Pnynynipjwl hwdwp' jnipwpwiignip
Enwduywlh hwiwp

- dhtg 26 pwnwlyniuh dbwnp punhwnin dwybpbu niignn hhduwlwu b ng hhduwlw
2hunygnibubiph ubipunwd Jwédwnph Yuqdwltipyd wu nbwpnud' dhtigl 10 000 npwd, ) (hwpdwplyp
Yunwpyby  <<Stinuljwt tinippbiph b J6wpttinh dwuhti>> << opbiiph 12-pny hnnwdh 2-pn dwuh hwdwdwju ,
Yhpwndb £ opbupny uwhdwtws wnwybjwgnylu npnypwswiph 0,3 0,5, 0,75,1,0 gnpdwlhgubpp)

Cuwnn puwlwwyptiph'
1.Upupwiw
w.1-hu gninh 10000npwU
p.2-pn gninh 9000 npwd



¢.3-pn ghwinh 7500 npwd
n.4-pn gninh 5000 npwd
2.685n6ljwt

w.5-pn. gninh - 4000 npwd
3.Ukd Ujpnid

w.5-pn gninh 4000 npwd
p.6-nn. gninh 3000 npwd
4.Twdnin

w.6-pn. gninh 3000 npwd
5.Lbinng

U. 6-pn gnunh 3000 npwd

- 26-hg dhugl 50 pwnwynwh dbwnp punhwuny Jwibiptiu niubgnn hhduwlwu W ng hhduwlwt
2hunigyniutitinh ubipund Jwéwnph Ywqiwytipydwl nbwpnu'3900 /tptip hwquwp huup hwpjnp/
nnwd (hwpdwnlyp Yuwnwpdt b <<Stnwlwl wnippliph U J6wptbiph dwuhts>> << optiiph 12-pn hnndwdh 2-pn
duwuh hwdwdwjl , Yhpwnyb b opbiupny uwhdwuyuwsd wnwybjwagnyu npnypwswihh 0,3  gnpdwlhgp)

- 90-hg dhtgl 100 pwnwynwup dbwnp punhwunyp Jwybipbiu niubgnn hhduwlwu b ng
hhduwywl 2hunipyniiubiph Ubpund Juwbwnph Yuquwlybpwdwt nGwpnud® 6000 (Ybg hwqup)
npwd (hwadwplyp Yuwnwpys k <<Stinwlwl winippliph U Ydwplubiph dwuhl>> << opkph 12-pn, handwsh 2-pn
dwuh hwdwéduyl , Yhpwndby £ opbtipny uwhiwluwsd wnwybwqnyt npnypwswihh 0,3 gnpdwlhgp)

- 100-hg dhtgl 200 pwnwynwh dbwp punhwung dwbpbu niutignn hhduwlw W ng
hhduw{w 2huniejniiiiph ubipunwt Juéwnph Yuquwybpudw nGwpnud’ 18750 (nwulnie
hwquwn jne hwnjnip hhuntu) Rpwd, (hwadwnlp Yunwndt & <<Stnwlwu winippbiph b YSwpubiph dwuhti>>
<< oplbiuph 12-pry hnnywdh 2-pn dwuh hwdwawjl , Yhpwndby £ optupny uwhdwuywsd wnwybjwgnyl npnypwswihh
0,75 qnpdwljhgp)

- 200-hg dhugl 500 pwnwyniuh dbwnp punhwunip dwybpbu niutignn hhduwlwu U ny
hhduwlwu 2hunyejniuiiph utipunwd Juwéwnph Yuwquiwlbpwdw nbwpnd' 33750 (bpbuntubintip
hwqup jnp hwpjnip hhuntt) npuwd (hwodwnplp Yuwnwnds £ <<Stinwlwl wnippliph U Yéwpbbph Jwupti>> <<
optiuph 12-pn hnnywdh 2-pn dwuh hwdwdw) , Yhpwnyby £ optiupny uwhdwuywd wnwybjwgnyu npnypwswihh
0,75 gnpdwlhgp)

- 500 b wybh pwnwynwh dwnp punhwung dwybpbu niubignn hhduwlwu U ng hhduwwu
2hunygniiubiph ubipunud Jwéwnph Yuquwytip nbwpnid' 75000 (Jnpwlwuniuhhug hwquwn)

npwd(hwywplp Yuwnwpdb k <<Stnwlwu wninptiph L Yswplbiph dwuht>> << opkuph 12-pny, hnnqwsh 2-pn dwuh
hwdwdwju , Yhpwndty £ optiupny uwhdwtiws wnwtijwgnyl npnypwswihh 0,5 gnpdwlihgp)

p. Sjuwfuninh wpnwnpwuph Juwdwnph paynynipjwt hwwp' Jjnipwpwginip
Gnwdujwlyh hwdwp'

- Uhtgl 26 pwnwlnwih dbnp punhwunip dwybipbu niubgnn hhduwlwu b ng hhduwywu
2hunipyniuitipnh ubipunw wéwnph Ywqiwlbpydwl nbwpnu’ Jhugl tnwup hwqup npwd,
(hwadwplp Ywinwpdby b <<Stnulwt winipbiph b J6wplibph dwuhtss << opliuph 12-pn hnnJwdh 2-pry Jwuh
hwdwawu , Yhpwnyby £ opbupny uwhdwbyws wnwybjwgnyt npnypwswiph 0,3 0,5, 0,75,1,0 gnpdwlhgubpp)



Cuwn puwlywywyptipp'
1.Uupw)w
w.1-hu gninh 10000npwd
p.2-pn. gnnh 9000 npwd
¢.3-pn gninh 7500 npwd
n-4-pn gninh 5000 npwd
2.6n6Jwl
w.5-pn gninh - 4000 npwd
3.d6é Ujpnud
w.5-pn gninh 4000 npwd
p.6-pn. gninh 3000 npwd
4.Cwdjnin
w.6-pn gnuinh 3000 npwd
5.Ltinng
U. 6-pn gninh 3000 npwd

- 26-pg dhtsl 50 pwnwynwh dtwp punhwun dwlbpbu niubgnn hhduwlwt L ns hhduwlwu
2hunugniutiiph ubipunud Jwéwnph Yuquwltipydwl nbwpnd' 6500/ Ytg hwqun hhug hwpjnip/
npwd, npwd (hwadwnyp Yuwnwpdb £ <<Stnwlwl wnnipptiph U Jdwpbbiph dwupl>> << opbph 12-pn hnndwdh 2-
pn dwuh hwdwawju , Yhpwndb b opbiupny uwhdwbwd wnwybjwgny npnypwswihh 0,5 gnpdwlhgp)

- 50-hg dhugle 100 pwnwlynwh dbwnp punhwung dwitpbu nubgnn hhdtwlwt L ng
hhduwlwu 2hunieyniutinh ubpunud Jwédwnph Ywquwlbpwydwu ntiwpnd' 10000 /nwu hwquip/
nnwd (hwaquwpyp Ywnwpyb) £ <<Stinwlwl nnipptiph L Jéwpubtiph dwuhu>> << opbiuph 12-pn hnnwéh 2-pn
dwuh hwdwdwju , Yhpwndby £ opbtpny uwhdwbdwd wnwybiwgnyl npnypwswihh 0,5 gnnpdwyhgp)

- 100-hg dhugl 200 pwnwlnwuh dbwnp punhwung Jwybpbiu niubignn hhdtwlwl L ns
hpduwlwl 2hunipyniutlinh ubipund Juwéwnph Yuquwlbpuwdwl nbwpnid* 12500 / wnwuubipynt
hwquip hhug hwpynip /npwd (hwpdwnlp Yuwnwpdb b <<Stinwlwl wnippbph b J6wptbph dwuhbs> << opkiuph
12-pn} hnnwédh 2-pn. dwuh hwdwawiu , Yhpwndt) b optitpny uwhdwtiwsd wnwybjwagnyu npnypwswihh 0,5,
gnpdwlhgp)

- 200-hg dhugl 500 pwnwyniuh dbnp punhwunp Jwytipbu niubignn hhdtiwlw b ns
hhduwlwl 2hunyeyniuutiph ubipunud Juéwnph Yuqiwybpudwt nbwpnud' 22500 /puwbtinlnt
hwqup hhtug hwpnip / npwid (hwadwplp Yunwpdby £ <<Skinwlwt wngnptph b Yéwpubiph dwuht>> <<
optiph 12-pn, hnndwsh 2-pn dwuh hwdwdwu, Yhpwnydby £ opbupny uwhdwbdws wnwybjwgnyl npnypwswihh
0,75, gnpdwlhgp)

- 500 b wyth pwnwynwh dbwnp punhwung dwibptiu niubgnn hhduwlwt U ng hhduwlywl
2hunipjniuiiph Ubipunud Jwéwnph Yuquwlbpuydwt nbwpnud 50000 /hhunt hwqup/ pwd
(hwaqwnyp Ywunwpyt b <<Stnulwt winipptiph b J6wplbiph dwupt>> << opbuph 12-pn hnnywéh 2-pn dwup
hwdwawju , Yhpwnydl £ opbupny uwhdwlyws wnwybjwgnyt npnypwswihh 0,75, gnpdwlhgp)



10) Ppwyjwpwiwlwt wudwug U wuhwwn dEntwpywntipiph hwdwjuph Jwpswljwt
wnwnuwdpnd pwgopjw wnlunnip Yuquwbpwbnt payunynuyejwl hwdwp uwhdwub)
Jntpwpwtginin opyw hwdwp 350 npwd’ Uy pwnwinwh dEnph hwdwp:

1) Cwdwjuph Junpswywl nwpwdpnid wnlnph, hwbpwiht utiunh, qup6wtph, owhnuwiny
fuwntiph U yhéwlwfuwnbiph juqdwylipydwt opjiynttipp, pwnuhpubpp (uwnwwubpp),
fuwnuwwnutipp dwdp 24.00-hg htiinn wpluiwwnbnt pryyniejwl hwdwp' opwgnigwht tnwpyw
hwdwp uwhdwub)

w) wnlunph opjtijintiiph hwdwn' 25 000 /puwuhhtiq hwqup/ ppwd (hwpduplp Yuwnwndt &
<<Stinw{wu wnipplinh b Jéwpubiph dwuhti>> << opbitiph 12-pn, hnndwdh 2-pry dwuh hwdwdwi Uhpwnyty £
optiupny uwhdwuywsd wnwybjwgnyl npnypwswihh 0,5, gnpdwlhgp)

p) hwlpuwht ubunh b qupéwuph opjtlywnutiph hwdwp' 50000 /hhuntt hwquwp/
npwd(hwywplp Yunwpyby t <<Sbnwlwu wnipptiph U J6wpubph dwuht>> £< opkiiph 12-pny hnnwéh 2-pn Jwuh
hwiwawyl , Yhpwnyb £ opbupny uvwhdwbigwsd wnwybiwgnyl npnypwswihh 0,5gnp&wlhgp)

G) pwnuppubinh (uwnwwubiph) hwdwp' 250 000 /Gpynt hwpynip hhuntu hwqup/
nnwd(hwdwplyp Ywnwpyb £ <<Stnuwlwt wnippbiph b Yéwpubiph dwuhu>> << optiuph 12-pn hnndwsdh 2-pn dwuh
hwdwdwyl , Yhpwnyti £ opbiipny uwhdwbywsd wnwybwgnyt npnypwswihh 0,5 gnpdwlhgp)

) fuwnuunutiph Yuqdwybipydw hwdwp' 500 000 /hhug hwpynip hwgquip/npuwd
(hwquplp Ywwnwpyb b <<Stnwlwt winippbiph W ydwplbph dwuhts>> << opbuph 12-pnp hnnwsh 2-pn Jwuh
hwidwawl , hhpwnyli £ opbupny vwhdwbgws wnwybiwgnyt npnypwswihh 0,5 gnpdwlhgp)

t) 2whnuiubipny fuwnbtiph Ywqiwybipydwl hwdwp' 250 000 /apynt hwpgnin hhuntu hwqup/
npwd (hwpquplp Yunwpyb b <<Stnwljwt wnippliph b yéwpubiph dwuhu>> << optuph 12-pn hnndwsdh 2-pn
dwuh hwdwédwyu , Yhpwndty b opbtpny uwhdwbdwd wnwbjuwgnyl npnypwswihh 0,5 gnpdwlihgp)

Q) yhtwhwuwntiph jwodwlbpwdwu hwdwp' 75 000/jnpwwuniuhhtg hwquip/ npwd
(hw2qwplp Yuinwpdb £ <<Sbnwlwl ninipptiph b Jéwpbbiph dwuhus>> << opbtph 12-pn hnnwdh 2-pn dwuh
hwdwawyu , Yhpwnyti £ opbiupny uwhdwbywd wnwybwgnyt npnypwswihh 0,5 gnpdwlhgp)

12 . Cwdwjuph Jupswlwt nwpwédpnd hwbpwiht uttinh Ywqiwlbpwdwt L hpwgdw

pnynYnipjwl hwdwn nbnwlwu winippp Jnipwpwtgnip bnwdujwbh hwdwp uwhdwut)
w) hhduwlwl 7hunpyniiubph tbpunus’

- dhuglt 26 pwnwynwh dbnp punhwnip dwybipbu niutignn hwpwht utiunh opjtiyuinh hwdwp'
npwd.

Upupww

1-htu gninh 5000 npwd
2-nn. gninh3000 npwd
Lbtinng

1-hu gninh 5000 npwd



2-pn gnnh3000 npwd
- 26-hg dhusl 50 pwnwynwh dwnp punhwunip dwltipbu niubignn hwupwjht utunh opjtywnh
hwdwp' 7500 /jnp hwqwn hhug hwpjnip/ npwd (hwadwpyp Ywinwpyb b <<Stnwlut wunippliph b
J6wpubph dwuht>> << opbiiph 12-pn hnndwsdh 2-pny dwuh hwdwdwj , Yhpwndby £ opbupny uwhdwlywsd
wnwybugnyt npnypwswithh 0,5 gnpdwlhgp)

- 50-hg Uhusl 100 pwnwynwh dbnp punhwunip dwybipbiu niubignn hwupwjpu uuunh opjywnh
hwdwp' 11250 tnwutidby hwqup Bpyne hwpgnip hhuntt /npudthwzdunlp Yuowpdt <<Stnwlwt
wnippbiph U J6wpubinh Jwuhti>> << opbiuph 12-pn, hnndwdh 2-pn dwuh hwdwdwju , Yhpwnyby £ opbupny
uwhiwuwd wnwybwgnyl npnypwswihh 0,75 gnpdwlhgp)

-100-hg dhtsl 200 pwnwynwh dbwnp punhwung dwybipbiu niuignn hwtpwjhu utunh opjyunh
hwdwp' 15000 /inwutihhg hwquip/ npwd (hwadwplp Ywnwpds) b <<Stnulut nninptiph U Jéwnlbiph
Jwuhu>> << opliuph 12-pn hnwdh 2-pn dwuh hwdwéwju , Yhpwnyt £ optiupny uwhdwuywd wnwybijwgnyl
nnnypwswihh 0,75 qnpdwlhgp)

- 200-hg Uhtgk 500 pwnwyntuh dtnp punhwtnip dwlbipbiu nlubignn hwlpwyht uttnp opjywnh
hwdwp' 22500 /puwutipynt hwquip hhug hwppnp/ npuwd (hwadwnplp uonwndt £ <<Stnulywt wnippbiph
b J6wpubiph dwuht>> << optiuph 12-pn hnnywéh 2-pn dwuh hwdwdwl , Yhpwnyb £ optupny uwhdwuwd
wnwybwgnyu npnypwswihh 0,75 gnpdwlihgp)

- 500 b wybtith pwnwlnwh dbinp punhwunip dwybinbu nitignn hwupwjhu utunh opjtywnh
hwdwp' 37 500 /apkuniyynre hwqup hhtug hwpynun/ Apwd ppwd (hwzqwnlp Yuowndt £ <<Sinuiul
wnippliph U J6wputiph dwuht>> << opbiiph 12-pn, hnnwdh 2-pn, dwuh hwdwdwju , Yhpwndby £ optiupny
uwhiwlwd wnwybjugnyl npnypwswihh 0,75 gnpdwlhgp)

p) ns hhduwlwt Jhtunpynitubph ubpunud’

- Uhugle 26 pwnwynwh dbnp punhwunip dwlbipbu niutignn hwpwjhu utiinh opjtywp hwdwp'
500 /hhug hwpynip/ npwd npwd (hwggwnlp Ywnwpdb b <<Stinwlwl nnipptiph U déwnltiph dwuhb>> <4
opkph 12-pn, hnnwdh 2-pry dwuh hwdwéw)u , Yhpwnyb € opbupny uwhdwlwsd wnwybjugnyu npnypwswihh 0,5
qnpdwlihgp)

- 26-hg dhtgl 50 pwnwlnwh dbwnp punhwunp Jwybptiv niibgnn hwupwjhu utunh opjlunnp
hwdwp' 1000 /hwqup/ npuwd (hwpdwnplyp Yuinwpyty £ <<Stinulwl unipptinh U J6wplbiph dwupt>> <<
optiuph 12-pn, hnnwdh 2-pry dwuh hwdwéwt, Yhpwnyt £ optupny uwhdwuywd wnwytiwagnyl npnypwswihh 0,5
gnpdwlhgp)

- 50-hg Uhuslt 100 pwnwynwuh dbwnp punhwunip dwybintiu niutignn - 26-hg dhusl 50 pwnwynwh
-50-hg dhtisl 100 pwnwynwwh dwnp punhwunip dwybipbu nitignn hwupwjhu utunh opjtywnh
hwdwp' 2000 / tpynt hwquip/ npuwd. (hwaywnlp Yunwpdb £ <<Stnwlwl nngpptinh U JSwpubiph
Jwuht>> << opbiuph 12-py hnnywadh 2-pn dwuh hwiwdwu Yhpwnyby £ opbupny uwhdwbywd wnwybjwgny
nnnypwswthh 0,5 gnpdwlhgp)

-100-hg Uhugle 200 pwnwlniuh dtnp punhwunin dwytinbiu nitubignn hwupwyht uunh opjaywnh
hwdwp' 8000 npwd.

- 200-hg huslt 500 pwnwyniuh dtinp punhwunip dwlbipbiu niutignn hwpwjhu uuunh opjtilynh
hwdwp' 7500 /jne hwqup hhtg hwpynip/npwd. (hwdwplp Yunwpdt £ <<Stnulul wnippliph b
Jéwpubinh dwuht>> << opkiiph 12-pn hnnwdh 2-pn dwuh hwiwdwu , Yhpwndty £ opbupny uwhdwtywd



wnwybwgnyt npnypwgwihh 0,5 gnpdwlhgp)

- 500 b wybijh pwnwlnwh dbwnp punhwnip dwybipbu niuignn hwupwjhu utunh opjtywnh
hwdwp' 12500/tiwuttpynt hwqup hhtg hwppnip/ npwd, (hwqwplyp Yuinwpyt £ <<Stinwlwt
wninpbiph U YSwnbiph Jwuht>> << opbiuph 12-pn handwdh 2-pn dwuh hwdwdwju , Yhpwnyby £ opbpny
uwhdwudwsd wnwybjwgnyl npnypwswihh 0,5 gnpdwlhgp)

13) Cwdwjuph nwpwdpnud punnwth Yunwuputp wwhbnt pnyunynipjwl hwdwn opwgniguwiht
nwpyw hwdwp uwhdwub)

w) fungnp tingbipwynp wlwunltbiph hwdwp - 1000 /hwqup/ npwd
p) Uwup tingtipwynp wlwunwiutiph hwdwp - 500 /hhug hwpnip/ npwd

14) Cwdwyuph wpswlwu inwpwdpnd wpnwphl gnywqn nbinwnntint pnyunynipywl hwdwp,
Inipwpwitginip wdhu dby pwnwynwh danph hwidwp uwhdwut)

w) wiynhnjwiht /uwhpuinh wwpniiwyniyegniup dhusl 20 Sdwyw|wihu tnnlynu/ wpunwnpuwup
gnywgnnn wpunwpht gnywqnh hwdwp' 1000 /hwquin / npwid(hwadunp Ywwnwpyb b <<Sbnulwu
wninplinh U yéwpubiph dwuht>> << opbiuph 12-pn hnnwsdh 2-pn dwuh hwiwdawju , Yhpwndby £ optiipny
uwhdwldwd wnwybugnyl npnypwswihh 0,5 gnpdwlhgp)

R) eniun wiynhnjwiht /Juyhpunh wwpniiwyniyeniup 20 U wybih Swywwihu nnynu/
wpnwnpwup gnywqnnn wpwnwpht gndwqnh hwdwn' 1750 /hwqun jne hwpynip hhund/
npwd(hwoquplp Yunwpdb) b <<Stnwlwu winipptiph L Yéwplbph dwuht>> << opkiuph 12-pny hnwsdh 2-pn dwuh
hwdwawyu , Yhpwndt £ opblpny uwhdwuyws wnwybugnyl nnnypwswihh 0,5 gnpdwlhgp)

q) unghwjwlwu gnjwqnh hwdwp' 0 npwd.

n) wj| wpnwpht gnjuqnh hwdwn' 450 / snpu hwpynip hhuntty/ ppwd (hwaqwnlyp Ywwnwpyby
<<Stnwlwl ninipptiph b Yéwpubiph dwuht>> << opkuph 12-pny hnndwsh 2-pn dwuh hwdwdw) | Yhpwnyb
optiuipny vwhdwtdws wnwybugny npnypwswihh 0,3 gnpdwlhap)

t) Uuipw|w hwdwjuph wiwpwdpnud jnipwpwtgnip wduyw hwdwn wpunwpht gnjwagnh nwwnwply
gnyuqnuiht Juhwuwlubiph kY pwnwlnih dewnph nhdwg uwhdwub inbnulwu ningpp'
hwdwjupnud optiupny Uwhuwwnbiugwd Yupgny wy| wpuwpht gnduwan inbnwnnbiint pnyunyniejwu
hwdwp uwhdwudwsd nnipph 25% -h swihny.

q) tipti wnnwphl gnywaqn nwnpwdnn gnywqruyhpp wbnwpwyfuby b nwpwdt £ hp
Yuquwytipwynigywl gnywgnp’ hwdwjuph upswlwl nwpwdpnid wy] wpnwpht gnjwqn
wnbnwnptiint pnynynipjwt hwdwp uwhdwuyws wnnipph 10 %-h swthny.

15) Cwjwunwuh <wupwybnnyejwl hwdwjptbph funphpnwthotpp (qhuwbwu, wujwunuwd L
wjlu), npwbu - optiupny  gpwugywd  wwpwlpwih - tywl, wwpwupubph  wpnwnpnyejw,



wpluwwnwptbiph Yuwnwpdwl, dwnwjnuyejniubiph dwwnigdwt gnpdplpwgubipnd ogunwgnpdtint
pynynipjwl hwdwp' opwgmiguiht nwpdw hwdwn'50 000/ hhunit hwqup/ npwd. (hwpqwplp
Yunwnyb £ <<Stnwlwt nnppbiph b J6wpubiph dwuptis> << opkuph 12-pn hnnwsdh 2-pn Jwuh hwdwdwl |
Yhpwnyb £ opbupny uwhdwbiws wnwybpwgny nnnypwswihh 0,5 gnpdwlhgp)

16) hwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnd  dwpnwnwp-tnwpunt (Pwgwnnipjwdp  tpeniwihu
twpuhutiph®  dhypnwyuinpnwtiiph)  Swnwiniyejniu hpwywuwgubine  payundnipjwt hwdwp'
opwgniguhl nwpnul jnipwpwtignp Jbpbtwih hwdwp' 10 000 /niwup hwquwp/ npwd. (hwaywnyp
Yuwnwpyby £ <<Stnulwt winipptiph L Jéwpubph dwuhu>> <L optiuph 12-pn. hnndwsh 2-pn Jwuh hwiwdw |
Yhpwnyt £ opbupny uwhdwbwd wnwybjwgnyl nnnypwswihh 1,0 gnpdwlhgp)

17)  hwdwjuph  Jwpswlwl  nwpwdpnd punwpwghwlwu  hngbhwuquinh  (hpwdtonh)
Shuwlwwnwpnipiwl  dwnwjniggniuubph  hpwlwuwgdwu L (Ywd) dwwnngdwt  penyunynipjwl
hwdwp' opwgniguiht wwpdw  hwdwn'150 000/ hwpjnip hhunt hwqup/ npwd.  (hupduplp
Juunwpyb) £ <<Sbnwlwl winippbinh U Jéwplbph dwupts> << opbuph 12-pn. hnnywdh 2-pn Jwuh hwidwswl |
Yhpwnybi £ opbitpny uwhdwbywsé wnwybiwgnyl nnnypwswiph 0,3 gnpdwlhgp)

18) Cwdwjuph Ywpswlwl wnwpwdpnd  dwutiwynn qpbquuuwwnwt  Yuqdwlybpydwt L
2whwgnpddw enynyniejwl hwdwp' opwgniguht nwpyw hwdwp'

w. 3 hw-hg dhugl 5 hw dwybtiptu niutignn qiptiquwuwwnubiph hwdwn'l 125 000/dty dhhnu
hwpynip puwtihhug hwquip/ Rpwd, (hwdwplp Yunwpds £ <<Stnwlwu wnipptiph b J6wpubiph dwuhts>>
<< opbuph 12-pn hnnwdh 2-pp dwuh hwdwdwl | Yppwndby £ opbtpny uwhiwbws wnwybiwgnyl
nnnypwswithh 0,5 gnpdwlhgp)

P. 5 hw-hg dhUgl 7 hw dwybipbu niubgnn qliptiquwlwwnubph hwdwp' 5 000 000 /hhug dhihnu
/npwd, (hwpdwnlyp Gunwpdt <<Stnwlwb winippliph b Jéwplbph dwuht>> << opbuph 12-pny hnnwidh 2-pn
dwup hwdwawyl , Yhpwndby b opttpny uwhdwtwd wnwybijwgnyt npnypwswihh 0,1 gnpdwlyhgp)

G- 7 hw-hg dhtgl 10 hw dwybpbu niutignn qbptiquwbwnubph hwdwn'7000000 / jnp dhhnt/
npwd, (hwadwplp Yunwpdt <<Stnwlwl wnipptiph b Jéwpubiph dwuht>> << opbuph 12-pn hnnjwéh 2-pn
dwup hwdwdwju , Yhpwnydty b opbtpny uwhdwlws wnwybiwgnyu npnypwswihh 1,0 gnpdwlhgp)

n- 10 hw-hg wyb| dwytiptiu niubignn gbpbiquwtiwnubph hwdwnp' niwup dhihnu npwd.

19) Cwdwjuph Jupswlwl nwpwsdpnid dwutwynp gbiptiquutwnwt Yuqiwybpydwl b
2whwgnpddwt pywnyniyejwl hwidwn' opwgniguht nwpdw hwdwn'

w. 3 hw-hg dhug 5 hw dwytpbu niutgnn gaptiqwlwwnubph hwdwp' 2500 000 npwd,
p. 5 hw-hg dhusl 7 hw dwybipbu niutignn qlpbquwuwwntbph hwdwn'5 000 000 npwd,

. 7 hw-hg dhtgl 10 hw dwlbiptiu niubignn qbiptquwuwwnttph hwdwn'7000 000 npwd,
. 10 hw-hg wyby dwytiptiu niutignn qtipiquwlwnutiph hwdwp' 10 000 000 npwuy:

20) Cwdwjuph Ywpswywl niwpwdpnid nbuthiulwt b hwwnly bpwlwyniejwl hpwywnnieiniu
hpwlwuwgubine pnypunynipjwt hwdwp' opwgniguhu nwnpyw hwdwp vwhdwub; 10 000 /inwu
hwqwp/ npwd(hudupyp Yunwpdt b <<Stnwlwl wnpgtph b Jéwpubtiph dwuht>> << opbuph 12-pn handwsh
2-pn dwuh hwdwdwy , Yhpwnyt £ opbiupny uwhdwywd wnwybjwgnyt npnypwswihh 0,5 gnpdwyhgp)



2. _ SE1UNUL 4BsuUrLEr

. CQwdwjuph  wnwpwdpnd  okuph Yl 2hunipjwl  wpinwphu  wbupp  thnthnfunn
Yepwhwnngdw  wofuwwinwliptibp Yuwwpbne hbn Yuywsd nbuthywuntnbuwywu
Wwjdwbubip dwybint b hwunwnbine hwdwp' hwdwjuph dwuinnigwd dwnwjnigjniubiph
nhdwg thnfuhwinnigdw mbnulwt Y&wp 5000 (hhug hwqup) << npuwd:

- Bupnwpwwbnwohtwpwpwlwt  bwhiwgdwiht thwunwpnebpny  twhiwwnbuwsd'
2htwpwpnipiwt  enypwidnieynit - wwhwugnn, pninp 2htwpwpwlwt  wofuwwnwupubipu
hpwlwuwgbing htinn'® pkupbinh W ghunieyniutiph (wn pYnwW’ npwg Yepwlwnnignudp,
ytpwywuqunuip, nmidtinugnudp, wpnhwywlwgnudp, punujundt nt pwpbljwpgnudp)
Yunnigdwt  wywpnp  wjwpnwlwt  wlnny hwunnwgpdwt  duwybpydwt  hwdwp'
hwdwjuph dwinnigusd Swnwjnipjniuiibinh nhiwg hnfuhwnnigdw wnbnulywu Jéwp. 5000
(hhtg hwqun) npwd:

- Swpnwpwwbnwohiwpwpwlwt — bwfwgdwhu thwunwpenpbpny  Lwiwwnbuwsd
wpfuwwnwlplbipt - wjwpwbing  hbwnn 2whwgnpddwt  pnyunynipjuwt  sbwybpydwl
hwdwp' hwdwjiph  dwwnnigws dwnwynipniuitiph nhdwg thnfuhwnnigdwt nbnulwt
Jéwp. 2000 (tpynt hwqup) npwd:

- hwdwjuph wnbophunipjwl U oguiwgnpdiwl wwly gunuynn hnnbpp hwnlwgubny, hbwn
dtpgubint b Jupdwlwinpywt npwdwnpbint nGwpbipnud thwuwwnwpenebph (hwphph)
Uwfuwwwwnpwundwt  hwdwp' hwdwjuph dwwnnigwsd  dwnwjnipyniutbiph  nhdwg
thnfuhwwnnigdw nbinwyw Yéwp 2000 (Epynt hwquwp) << npwd

- hwdwjuph Ynndhg Ywqdwlbpwynn dpgnyputiph L wénipnubiph Jwutiwlgnipjwt hwdwp'
hwdwjuph dwinngwd Swnwynipiniutitiph nhdwg thnfuhwinnigdwl wbnulwt Jéwp 5000
(hhug hwquwp) << npwd:

. hwdwjuph Jwpswlwl nwpwdpnid nnuwywéwnubtipht (Yepuhuwdubpht) Jwutwlgtint
hwdwp' hwdwjuph  dwnnigwd dwnwyniejnutiph nhdwg thnfuhwinnigdwl Y6wp3000
(Gpbip hwqup) << npwd:

7.Stinwlwu huptwlwnwywnpdwl Jwpdhtubph Ynndhg wnpwhwunieiniup Juqdwltipybint
hwdwp nbnwlw Ydwp uwhdwut)

- jEugunwyhti wnph wbnwihnfudw Ywp Jnipwpwiginip wudh hwdwp wduwlwu 50 npud
/hhuntu npwd/ gyninwlwt puwlwywjptph hwdwp,

100 npwd /hwpinip npwd/ pwnwpught puwlwywyptiph hwdwp,.

Unpwhwunipjwl b uwbhnwpwlwl dwppdwl hwdwp hpwywpwlwlwl wudwlg hwdwp uwhdwt;

dhugle 26 pd-h hwdwp 500 /hhug hwpnip/ << ppwd

26pu-hg dhugl 50 pd -h hwdwp 1000 /hwqup/ << npwd



S0pd-hg dhugl 100pd-h hwdwp 1500/hwqup hhug hwpnip/ << npuwd,
100pd -hg dhtsk 300 pd-h 2500 /Gpynt hwqup hhug hwpynp/ << npud
300 pd-hg pwpdp 30 000 /Gptiunu hwquip/ << npwd

8. Cwdwyuph Ynndhg hpwywpwlwlwl widwug Ywd wthwwn dEnuwplwwnbptiph
2htwpwpwlwu b junpnp Ggpwswithh wnph hwywpdwt W hnfuwnpdwt, huswybu bwl
wnpwhwunejwl Yéwp Jéwpnnubipht ghiwpwpwlwt b fungnp bgpuswihh wnph hupunipnyu
hwywpdwt U thnfuwnpdwt pnynynipjwt hwdwp wnpwhwtnuyejwt Jéwpp uwhdwut.

- wnlwnph (wn pyYnud® onijwtinh), hwupwiht uttunh b ptwlsniejwt uwwuwpldw wy
dwnwjnipjniubtin hpwlwuwgynn shtunieynitutiph Jwuny 1 pd dwybptuh hwdwp 100 npwd.

- hjnipwiingutiph b hynipwuinguight ntiinbunieywt dwnwynipyniubip, huswbu wb wy
gnpdnwutingeintt hpwlwuwgunn hwuwpwlwyw shunyeyniuutph dwuny' 1 pd Jwlbpbuh hwdwnp
50 npwd.

- wpnwnpwwl, wpryniiwpbpwlwt b gpuubbjwlwihtu bpwbwynyejwl shuneyniuutph dwuny'
1 pd dwlybtipbiuh hwdwp 15 npuwd.

- Yppwlwl, dywynipwht, wnnnowwwhwlwl, uynpuiwiht, ghnwhbunwgnunwlwu b
Udwlwwnhy w)| hwuwpwlwlywl phunyeyniuiph Jwuny 1 pd dwlbpbuh hwdwp 15 npud.

- 2hunipyniuutipnud, npuntin hpwlwuwgynud £ dEyhg wybih wnwuduwgywd ntnbuwlywl
gnpéniutipnigynit, wnpwhwunizjwl Ywpt wdpnnonypjwdp hwoupyb) wnwyt| pwpap
nnnypwgwthny.

- ng Yaugunwiht U fungnp bgpwswihh wnph hwdwp'
w/ puwn dwywih 1 ¢* wnph hwdwp 3 000 npwd Yuwd
p/ puwn quugywdh T wnntw wnph hwdwp 10 000 npwd:

9. &pdnin-Ynyninnt hwdwp wju hwdwjupubipnud, npnup Ubpwnqwsd stu 9pdnin-Ynyninnt
Sdwnwynipyniuttip dwwnnignn owbpwwnp Yuqdwlybpwnigyniuubph uwwuwpydwl
nwpwsdputipnud, Jwutwynpwwbu gpwdwunwlwpwpdwt b gpwhbinwgdwt YJéwpubp' hwdwuph
Ynndhg Yud hwdwjuph ywindbipny dwnnigywsd dwnwjnysyniuutiph nhdwg thnfuhwnnigdw
gnwwph swihny, pwgwnnipjwdp «lwlpwiht dwnwjnyeniuttpp yupgwynpnn Jwpduh Jwuhus
Cwjwunwuh Cwupwwbinnipjuwt optiuph hwdwdw)u uwhdwuywsd hwupwjhtu dwnwjniyejniuttiph



Ywpqwynpynn ninpuniubipnud uwlwgubph uwhdwudwl nbwptph, oph Yéwp uwhdwub) 1 d? 155
npwd:

10.Nnngdwt oph dwunwlwpwpdwl hwdwp wi hwdwjuptubpnud, npnup Ubpwnywsd sku
«Rnpoquiwgnpdnnutinh puybpnigyniuibiph W 9pogunwgnpdnnutiph pulyipnigyniultinh
dhnigjniutitinh Jwuht» Cwjwunwuh <wupwwbinnyzjwt opbiuph hwdwdwju untindywsd
onoqunwgnpdnnubiph pulbpnieynitutiph uwwuwpydwl nwpwsdputipnud® hwdwjuph Ynndhg Yud
hwdwjuph wwwnytipny dwnnigwsd dwnwjnipiniiubph nhdwg thnfuhwinnigdw gnuidwph swidny,
pwgwnnipjwdp «lwupwiht dwnwjnipniutbpp Ywpgqwynpnn dwpduh dwuhl» Cwjwunwth
Cwupwwbitnnupjw opbuph hwdwdwu uwhdwuywsd hwupwhu Swnwjniejniuttinh
Ywpqwynpynn ninpuntbpnud uwlwgubph uwhdwudwl nbwpbph nnnqdwt oph updwybwn
uwhdwub.

-0 -500 pd dwytiptiu nubgnn hnnwdwuh hwdwp 300 npwd.

-500 - 1000 pd dwybptiu ntubgnn hnnwdwuh hwdwp 500 npwd.
-1000-2000 pd dwybptiu niubgnn hnnwdwuh hwdwp 1 000 npwd.
-2000-3000 pu dwltipbu nwbignn hnnwdwuh hwdwp 1 500 npwd.

- 3000-5000 pd dwlbpbu niubgnn hnnwdwuh hwdwnp 2 000 npwd.

- 5000-10000 pu dwybpbu niubignn hnnwdwuh hwdwnp 5 000 npwd.
-10000 b wybjh pd dwybpbu niubignn hnnwdwuh hwdwp 1 0000 npwd

1. Uupwiw hwdwjuph Jupswlywl nwpwdpnd  hwdwjupuwjht Gupwlwnipjwl
wpunwnupngwlywl nwunhwpwlniejwl hwunwwnneiniutph’ Gpudnwlwt b wpybunh
nunngutiph nwdwt Jupd JbY wiuw hwdwp uwhdwub

<<Upupwiwh dwiuulwu wpdbuwnh nupng>> <NUY-h

w) nwotwdniph pwdun' by wdudw hwdwp' 2000 /Gpynt hwqup/ npwd.

p) wqquiht bjwqupwuttph pwdunwd' dY wdudw hwdwp® 2000 /Gpynt hwqup/ npwd.
q) Ypwwpybunh pwdunud® dbly wdugw 1000 /hwquip/ npwd.

12. Upupwiw hwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnid bwiwnwpngwlwt nwnuduwlwu
hwutnwwnnipniuipnud Sunnulywt unpd dbl wdudw hwdwp uwhdwb



w) <<Ujupwiwih bwiwnwpngwlw nuniuwlw hwunwwnnieniu <NUY >> |, <<Ulupw|wih
rhy 1 bwhiwnwpngulwl nunwbwlywl hwuwnwnnpenu KNUY >>, <<Bnlwuh
Uwfuwnwpngulwl nwnwdbwyw hwuwnwwnign nwnwuwluwt hwuwnwwnniegnu >> <NUY

b << Swdjninh bwhuwnwpngwlywu nunWtwywy hwunwnnieiniu nwnwbwywy
hwunwwnnipn >> <NUY hwbwtunn uwtbph hwdwn vwhwdwub) 5000 /hhug hwqwp/ npwd,

p) << Utid Upnuih bwhiwnwpngwlwl nwunwuwlwl hwuwnwwnnipin>> <NUY hwéwfunn
uwutiph hwdwp uwhdwut hwdwp' Ukl wduyw hwdwp' 2000 npwd:

¢) Uwhdwbi glingtip << Lnnnt dwpgh Upupwiw hwdwjuph ptwysnipjwl unghwwywu htunlyw)
fudpbiph hwdwp'

Jhwynndwuh dunnwqnipy bptifuwutiph, dy dunnh Gpypnpn. Bptituwih hwwtubni niwpnud dky
wduyw hwdwp® vwhdwuyws Jupdwywnh Yhup,

Gpyynndwup dunnuignipy bpkluwutipp , gnhywé Ywd hwodwunwd nwpsws
wquinwdwpwnhlubph tpbfuwubpp wquunynw bu Jundwybwphg.

13.Cwdwjuph Jupgwywl nwpwdpnid, uwlwit hwdwjuph puwlwywiptiphg nnipu guitidnn’
wywquint npnadwdp hwupwiht hwuguwnh Juyp uwhdwbywsd U hwdwjuph Ynndhg Ywd
hwdwjuph wwwnydbipny npwtiu hwtpwht hwuguwnh Jwjp Ywhwynpws nwpwdpnid
pUnwubiwu Ywd gnpduwlwu dhengwnnidubp wuglwgubnt hwdwp' hwdwjuph dwnnigws
dwnuwynipniitiph nhdwg thnfuhwnnigdw Yéwp uwhdwub] 3 000 npwy:

14. Cwdwjupwiht ubthwywuniejniu hwlnhuwgnn Wwwndnyejwl b dywynyph wuwpd
hnipwpdwlubiph W hwdwjipwht bupwywnipjw pPwugqwpwutiph dnunph hwdwp' hwdwjuph
dwinnigwd dwnwynipiniuiiph nhdwg, thnfuhwwnnigdw Yéwn uwhdwuly 500 npuwd:

15. wdwjupwyht ubthwywlnieyniu hwunhuwgnn punhwunip oquwgnpddwl thnnngutipnud
hpwwwpwubipnw (pwgwnniejwdp pwlwht nwnwdptbiph, nunuuwlwl, Yppwlw,
dwynipwiht b wnnnowwwhwlwt hwuwnwwnnipiniutiph, wenwlwt Junwwpdwu b
inbnulwt huptiwywnwywpdwt dwpdhuubph Jupswlw 2tuptiph hwpwlhg nwpwdputiph)
wywnninpwbuynpunuwhts dhongt wynnjuwjwtiwnbnnud Yuywubint hwdwp
«Udunnunpwliuynpunwiht dhgngubiph Yujwbwwntintiph nbnulwt Yéwnh dwuht» <wjwunwth
Cwupwybnnipywu optupny uwhdwuyws npnypwswihtph uwhdwuubpnu hwuwnwwnnd
hwdwjuph wywquht' d&Y wywndbpbuwih hwdwp 200 npwd:

16. wdwjuph wpfuhyhg thwuwnwpenpliph wwnbtutp npwdwnpbnt hwdwp qupdwytwn
uwhdwut’ dbYy thwunwpnph hwdwp 1 000 Rpwd:

Ulupwiw hwdwjuph nbwywp






